
年代電視台民調中心年代電視台民調中心年代電視台民調中心年代電視台民調中心 TEL：：：：(02)8751-8599#2000 survey.eracom.com.tw 
 

「2012年總統大選」民意調查 
 

一、調查單位：年代民調中心。 

二、調查區域：台閩地區。 

三、調查對象：年滿 20歲以上民眾。 

四、調查時間：100年 9月 2日至 3日 18：10-22：00。 

五、調查方式：電話訪問(Computer-Assisted Telephone Interviewing，CATI)。 

六、樣本規模：1076位。 

七、抽樣方法：採用「分層隨機抽樣法」，以縣市別為分層單位，並按各縣市別

20 歲以上人口比例分配目標樣本數。並以住宅電話號碼簿為抽樣底冊，建

置電話號碼資料庫，各縣市電話抽出樣本電話號碼。為使未登錄的住宅電

話，也有相同的機率被抽中，每筆被抽出的電話號碼採後兩碼隨機方式，

加大涵蓋率，確保所抽出的樣本更具代表性。 

八、抽樣誤差：信賴水準在 95%時，抽樣誤差的理論值暨最大值為正負 3.0%。 

九、樣本加權：資料處理時對民眾的性別、年齡、教育程度、縣市等變項進行

樣本代表性的統計檢定與加權處理，以期確保樣本的代表性。 
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【調查結果】 
 

1、明年就要舉行總統大選，在民進黨蔡英文與國民黨馬英九、明年就要舉行總統大選，在民進黨蔡英文與國民黨馬英九、明年就要舉行總統大選，在民進黨蔡英文與國民黨馬英九、明年就要舉行總統大選，在民進黨蔡英文與國民黨馬英九(隨機提示隨機提示隨機提示隨機提示

人名人名人名人名)兩個人中，請問您會傾向支持誰來擔任下一屆總統？兩個人中，請問您會傾向支持誰來擔任下一屆總統？兩個人中，請問您會傾向支持誰來擔任下一屆總統？兩個人中，請問您會傾向支持誰來擔任下一屆總統？   

民進黨蔡英文民進黨蔡英文民進黨蔡英文民進黨蔡英文 國民黨馬英國民黨馬英國民黨馬英國民黨馬英九九九九 不知道不知道不知道不知道/沒意見沒意見沒意見沒意見 

Total 

全體 30.3% 36.9% 32.8% 1076 

泛藍 6.0% 72.3% 21.7% 472 

泛綠 73.7% 8.6% 17.7% 359 

中立 11.8% 9.7% 78.4% 177 

6/21 37.4% 34.9% 27.8% 982 

7/8-7/9 33.1% 38.6% 28.4% 1075 

8/3-8/5 30.1% 33.1% 36.8% 1054 

 

 

2、如果明年總統大選有意參選的人有，民進黨蔡英文、國民黨馬英九、如果明年總統大選有意參選的人有，民進黨蔡英文、國民黨馬英九、如果明年總統大選有意參選的人有，民進黨蔡英文、國民黨馬英九、如果明年總統大選有意參選的人有，民進黨蔡英文、國民黨馬英九

與親民黨宋楚瑜三個人中與親民黨宋楚瑜三個人中與親民黨宋楚瑜三個人中與親民黨宋楚瑜三個人中(隨機提示隨機提示隨機提示隨機提示人名人名人名人名)，請問您會傾向支持誰來擔任，請問您會傾向支持誰來擔任，請問您會傾向支持誰來擔任，請問您會傾向支持誰來擔任

下一屆總統？下一屆總統？下一屆總統？下一屆總統？ 
 

民進黨蔡英文民進黨蔡英文民進黨蔡英文民進黨蔡英文 國民黨馬英九國民黨馬英九國民黨馬英九國民黨馬英九 親民黨宋楚瑜親民黨宋楚瑜親民黨宋楚瑜親民黨宋楚瑜 不知道不知道不知道不知道/沒意見沒意見沒意見沒意見 

Total 

全體 28.6% 35.2% 14.3% 21.9% 1076 

泛藍 5.5% 66.5% 17.0% 11.0% 472 

泛綠 69.7% 8.8% 13.3% 8.2% 359 

中立 13.8% 14.5% 9.4% 62.3% 177 

7/8-7/9 33.9% 35.8% 8.6% 21.6% 1075 

8/3-8/5 27.7% 29.3% 15.4% 27.6% 1054 

 

 

3、明年立委選舉採取單一選區兩票制，就是說一票投給候選人，另外一、明年立委選舉採取單一選區兩票制，就是說一票投給候選人，另外一、明年立委選舉採取單一選區兩票制，就是說一票投給候選人，另外一、明年立委選舉採取單一選區兩票制，就是說一票投給候選人，另外一

票投給政黨，在國民黨、民進黨、親民黨、台聯、無黨聯盟和新黨等政票投給政黨，在國民黨、民進黨、親民黨、台聯、無黨聯盟和新黨等政票投給政黨，在國民黨、民進黨、親民黨、台聯、無黨聯盟和新黨等政票投給政黨，在國民黨、民進黨、親民黨、台聯、無黨聯盟和新黨等政

黨中黨中黨中黨中(隨機提示政黨名隨機提示政黨名隨機提示政黨名隨機提示政黨名)，請問您會投給哪一個政黨？，請問您會投給哪一個政黨？，請問您會投給哪一個政黨？，請問您會投給哪一個政黨？   

國民黨國民黨國民黨國民黨    民進黨民進黨民進黨民進黨    親民黨親民黨親民黨親民黨 台聯台聯台聯台聯 無黨聯盟無黨聯盟無黨聯盟無黨聯盟 新黨新黨新黨新黨 其他政黨其他政黨其他政黨其他政黨 
不知道不知道不知道不知道/

沒意見沒意見沒意見沒意見 

Total 

全體 36.4% 29.2% 4.9% 1.4% 2.5% 0.7% 0.2% 24.7% 1076 

7/8-7/9 36.7% 31.0% 3.7% 1.6% 2.9% 0.6% 0.3% 23.2% 1075 

8/3-8/5 31.7% 24.6% 6.1% 2.4% 3.7% 0.5% 0.1% 30.8% 1054 

 



  

年代民調中心年代民調中心年代民調中心年代民調中心  

年代電視台民調中心年代電視台民調中心年代電視台民調中心年代電視台民調中心 TEL：：：：(02)8751-8599#2000 survey.eracom.com.tw 
 

 

第 2頁 

 

4、宋楚瑜表示願意和馬英九總統辯論產生泛藍及全台灣都可接受的參、宋楚瑜表示願意和馬英九總統辯論產生泛藍及全台灣都可接受的參、宋楚瑜表示願意和馬英九總統辯論產生泛藍及全台灣都可接受的參、宋楚瑜表示願意和馬英九總統辯論產生泛藍及全台灣都可接受的參

選人，請問您贊不贊同這樣的做法？選人，請問您贊不贊同這樣的做法？選人，請問您贊不贊同這樣的做法？選人，請問您贊不贊同這樣的做法？  

非常贊成非常贊成非常贊成非常贊成 還算贊成還算贊成還算贊成還算贊成 不太贊成不太贊成不太贊成不太贊成 非常不贊成非常不贊成非常不贊成非常不贊成 不知道不知道不知道不知道/沒意見沒意見沒意見沒意見 

Total 

全體 16.4% 34.5% 12.2% 11.5% 25.3% 1076 

泛藍 13.9% 37.7% 16.4% 16.8% 15.2% 472 

泛綠 25.3% 36.2% 8.5% 7.7% 22.3% 359 

中立 8.6% 27.7% 11.1% 6.1% 46.5% 177 

 

 

5、根據新聞報導，宋楚瑜宣佈將進行「百萬連署選總統」，請問您會不、根據新聞報導，宋楚瑜宣佈將進行「百萬連署選總統」，請問您會不、根據新聞報導，宋楚瑜宣佈將進行「百萬連署選總統」，請問您會不、根據新聞報導，宋楚瑜宣佈將進行「百萬連署選總統」，請問您會不

會參與連署支持宋楚瑜參選總統？會參與連署支持宋楚瑜參選總統？會參與連署支持宋楚瑜參選總統？會參與連署支持宋楚瑜參選總統？  

一定會一定會一定會一定會 可能會可能會可能會可能會 不會不會不會不會 不知道不知道不知道不知道/沒意見沒意見沒意見沒意見 

Total 

全體 11.2% 12.2% 66.6% 10.0% 1076 

泛藍 10.4% 10.9% 74.7% 4.0% 472 

泛綠 16.8% 15.8% 61.8% 5.6% 359 

中立 3.6% 7.3% 60.6% 28.5% 177 

 

 

6、整體來講，請問您、整體來講，請問您、整體來講，請問您、整體來講，請問您對馬英九總統就任三年多以來的施政表現，是滿對馬英九總統就任三年多以來的施政表現，是滿對馬英九總統就任三年多以來的施政表現，是滿對馬英九總統就任三年多以來的施政表現，是滿

意、還是不滿意？意、還是不滿意？意、還是不滿意？意、還是不滿意？  

非常滿意非常滿意非常滿意非常滿意 還算滿意還算滿意還算滿意還算滿意 不太滿意不太滿意不太滿意不太滿意 非常不滿意非常不滿意非常不滿意非常不滿意 不知道不知道不知道不知道/沒意見沒意見沒意見沒意見 

Total 

全體 2.9% 36.2% 27.1% 21.8% 12.0% 1076 

泛藍 6.0% 55.0% 23.0% 7.3% 8.7% 472 

泛綠 0.1% 15.8% 33.6% 44.8% 5.6% 359 

中立 1.1% 26.8% 27.4% 17.5% 27.1% 177 

6/21 41.13% 46.18% 12.68% 982 

7/8-7/9 3.9% 34.1% 28.3% 21.2% 12.5% 1075 

 

 


